

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“巴士餐厅”开到大学门口

可容纳30多人同时就餐

大学生情侣说“蛮有情调”

开业几个月,生意还不错

“巴士餐厅”大学门口挺惹眼

“学校门口停了一辆大巴,不是运送客人的,而是当餐厅用的,每天就餐的人还挺多。”昨日上午,在龙子湖高校园区工作的王先生,向记者讲述这个有趣的事。

记者找寻了一圈后,在河南职业技术学院东北门口东侧人行道上,发现了这辆颇为惹眼的白色大巴。从外表上看,它跟普通大巴没什么两样,其车身周围被一些黑色的遮阳网覆盖着,可是如果仔细看,就会发现大巴车头的正上方悬挂着一个“巴味”的招牌。

通过中间的车门进入后,记者发现车厢里已经进行了很大的改装,真是“别有洞天”,分为厨房区和就餐区两部分。厨房区摆放着锅碗瓢盆、柴米油盐,一名中年女士正在忙碌着,而就餐区则摆放了八九张餐桌,上面放置了筷子和醋瓶,下面对应放了几个凳子。

大学生情侣感到“蛮有情调”

“老板,咱们卖的都有什么呀?”记者在这家“巴士餐厅”里找到座位后向老板询问。此时正是12点半,里面的座位几乎坐满了。“凉皮、热干面等,凉皮四块钱一碗,你看看吃什么?”另一名中年女士微笑着走过来打招呼。而车门旁边的冰箱里,啤酒、饮料一应俱全。

记者发现,尽管外面骄阳似火,热辣辣的,但在餐厅里却似乎感觉不到,反而是阵阵的凉意。“哎哟,里面挺凉快的!”记者忍不住说,而打招呼的中年女士听罢笑呵呵地回答:“就怕大家热得受不了,我们在车里安装了空调,还用了一台大风扇不停地吹,还算凉快。”

“老板很有创意,大巴改成餐厅,感觉挺新鲜的。”河南职业技术学院信息工程系一名学生说,他和女朋友时常来这里,“学校周边的餐馆也少,而‘巴士餐厅’的价钱也不贵,环境还很温馨,比那些地摊上的东西干净多了。我们有时候感觉蛮有情调的。”

外表看起来是一辆大巴,进入后却发现车厢摆满了一张张餐桌,这样的“巴味”你品尝过吗?昨日,在郑州一所大学门口,记者就见到了另类的“巴士餐厅”,令不少前来就餐的大学生情侣们感觉“蛮有情调”。 郑州晚报记者 石闯/文 周雨/图



开业几个月了,生意还过得去

这家“巴士餐厅”已经经营三四个月了,几乎从未间断过,每天中午和晚上的生意都不错。而它的正对面就是河南经贸职业学院西门,中间仅隔了一条博学路。“这两个学校的生源都不少,可以说‘巴士餐厅’吸引了不少同学的兴趣。”

记者在走访中发现,这两个相邻大学的不少同学都曾进入过“巴士餐厅”用餐,尤其以情侣们居多。“图的就是方便实惠还有个个性。”不少同学道出了去餐厅就餐

的缘故。据了解,在郑州,像这样开在大学门口的“巴士餐厅”,这尚属第一家。

“怎么想起来把大巴改成餐厅,不可惜吗?”记者向这名中年女士询问,她笑了起来:“买大巴不就是让人用的吗?咋方便就咋办。再说,租一个商铺也要花不少钱,不一定比这个实惠。”记者询问开设“巴士餐厅”是否需要办理相关手续时,她表示正在咨询有关部门。

线索提供 王先生(稿费50元)

打火机从楼上掉下 劲儿有多大?

翟培江(稿费30元)致电96678:早上,一个打火机从楼下掉下来,把汽车挡风玻璃砸烂了,幸好没砸到人。

郑州晚报记者 冉小平 文/图



事发花园路纬二路向东50米路北的府苑公寓。昨天上午8点多,在此巡逻的花园路巡防队员看到,一辆车牌号为豫ALY0xx的雷克萨斯轿车挡风玻璃上砸了一个洞,旁边有个打火机。

这是一个品牌打火机,还装在盒子里,盒子还在挡风玻璃上。挡风玻璃出现了一道裂纹。旁边是一栋25层高的楼房。

车主李女士说,早上她来开车,“咚”的一声巨响,一个打火机掉了下来砸在车上,幸好她在车里没被砸着。

李女士不清楚打火机是从哪一层楼砸下的。随后民警赶到现场,确认打火机是从楼上掉下的。民警上楼排查,没有找到肇事者。

律师表示,按照法律规定,因高空坠物造成轿车受损,李女士可找直接责任人索赔;如查不出直接责任人,可将整栋楼住户告上法庭,除能证明自己不是侵权人的外,其余人均要承担责任。

急救车撞了车 赔不赔?

宋女士(稿费30元)致电96678:急救车出诊去救病人,司机变道时太快,没有看清前面的情况,撞上正常行驶的车辆。 郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



昨日上午,陇海路嵩山路口,一辆车号为豫AJJ807的轿车东西向停在快车道上,左后侧,一辆急救车撞到了轿车的左后门上。轿车车主石先生说,当时他正常行驶,而急救车突然从后变道撞上了他的车门。“我当时被困无法出来,只好从右侧翻过方向盘出来了。”

现场的交警二大队一中队民警说,急救车在变道时,撞上了前面行驶的小轿车,急救车负全责。

省直三院急救车司机王师傅承认,当时他接到急诊出诊,因急着去救病人,撞到了前面这辆车上。事发后,他立即联系另一辆车赶到,接了大夫去出诊。

潘亚文警官说,特殊车辆如警车和急救车辆,在特殊情况时,可以闯红灯或变道,但前提是一定要保证安全。“急救车变道时,没有把握好而发生事端,处理事故时就按照正常交通事故来处理,急救车要负事故的相关责任。”

在双方协调下,急救车司机付了石先生900元钱。

读者来电



邓先生(稿费50元)致电96678:一名年轻男子在众目睽睽之下,用三四分钟工夫,将一部正常运行的电梯弄得“遍体鳞伤”,还夸张地对着摄像头指指自己,令上下楼梯的用户怨声载道。

郑州晚报记者 石闯 文/图

众人眼皮底下对着线路板一顿乱捅 还对着摄像头指指自己 频频受伤的电梯惹谁了

“哎呀,电梯出啥问题了?”昨日中午12点半,在金水路文化路口西侧路南通苑大厦一单元一层楼梯口,集聚了很多人,一名物业人员走近后发现,两部电梯中的北边电梯门敞开着,里面线路板坠落在梯厢底部,而上方用来识别的刷卡器则不翼而飞,让他很纳闷。

据他介绍,这已经是电梯第二次被破坏了。半个月前,这部电梯就被损坏过一次,花费了几千元钱才修好的。

“刚刚修好的电梯怎么又坏了呢?”金水区巡防队员邓云勇等通过调取监控发现,12点12分14秒,一名身穿蓝色短袖的年轻男子进入电梯,在众目睽睽之下拿起螺丝刀对着电梯的面板就开始撬,稍后还对着电梯里的摄像头用手指了指自己的鼻子。

记者看到,三四分钟后,得手的这名男子很快地离开了电梯。而此时,已经下

到一楼的电梯则出现了故障,让用户们急得团团转。“这栋楼30层高,商住两用,人流量大,电梯本来就紧张,这次又出了问题,等了快半个小时了就是上不去,急死人。”一名用户表示。

据用户们反映,6月初,大厦物业部门对电梯管理采取了严格措施,使用电梯必须刷电子卡,否则无法使用。“外面送水的,客户过来,包括家人,都得我们下楼去接,很不方便。”据了解,尽管用户们与物业作了沟通,然而,双方并未就此达成一致。

一名物业负责人表示,之所以加强电梯管理就在于杜绝闲杂人员进入大厦,是为了用户们的财产安全考虑。

“同一部电梯在半个多月里接连两次发生被撬,到底怎么一回事呢?”用户们很郁闷。

目前,电梯被撬的具体情况尚不得而知,有待警方作进一步的调查。



他在破坏线路板



半个月里,电梯两次被损坏